


[La Tierra Sira a mas
de 1600Km/h

sobre S1I misma,

al tiempo que Via)a
alrededor del sol a

mas de 16000 Km/h
iiMenhudo mareol!




El| escarabajo bombardero tiehe uh esto-
Mago gue se divide eh dos Cdmaras dife-
rentes, Cada uha Coh UhoS Compuestos
quimmicos determihados. iCuahdo expulsa
3 |3 Vez ambos contehidos, se produce
Uha pequeha explosion!




En alguhas mariposas,
l0S machos pueden
detectar el olor de

|3 hembra a5 Km
de distanhCia.

Con chicos

como estos,
nos gastamos
poco en colonia.




Enh |0S Caballitos
de mar, es el
macho el que

Carga Conh |0S

huevos Y “da a |luz”
‘ 3 |as Crias.
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Y encima
se parecerdn

a su madre...




[,as aves tienen

tres Juegos

iLo nunca de DérDadOs.
vistol 4 Ademas del

= par habrtual,
tienen un parpado

vertical llamado
“membrana hictitante”




Cuahdo se siente
amenazada, |a
aceltera segrega
uh liquido
nauseabundo.

Y si te has
quedado con
_hambre, vuelves, 48
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ED unh centimetro
Cuadrado Caben
150 mil quintillones

de §tomos de hierro

e
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como viajar < Q 0.
_en el metro... (7% ’ D
Cad

0
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) &R




El Cerebro tiehe uha
CapacCidad de memoria
aproxXimadamente de
50.000 § 100.000 8i2as.

Soy un crack _‘




Eh la ahtigua (zrecia se
Creia que la Sahgre se
Fformmaba enh el higado. El
COrazon la impulsaba a

- t0das (3S partes del
llEso es cuerpo, dohde se

- i | T
Intrusismol! cohSumia.




No todos los dias duran 24 horas.
De hecho, puede haber una
variacion de 50 sequndos
de mds o de menos, debida
a pequenos cambios en

la velocidad de rotacion

de la Tierra.

Vaya dia
mas largo...




Una musarana de 2 gramos ingiere
diariomente 3 veces su peso.
Equivaldria a que una persona
comiese una ove ja, 50 pollos,

60 panes y 12 docenas de
manzanas cada dia.

Yo no sé
donde lo meto...




El sexo de las crias de cocodrilo
depende de la temperatura:

por debajo de cierto nimero

de grados, salen hembras,

y por encima, machos.




Se llaman nimeros intocables
a aquellos que no son la suma
de los divisores de ningun
nimero. Por e jemplo, no hay
ningun nimero cuyos

divisores tomados

Cuidadito en con junto

conmigo... sumen 88.




Un colibri puede batir sus alas
entre 60 y 70 veces por
segundo. Para recuperarse

de semejantes esfuerzos,
deben descansar

durante 12 horas

al dia.




Los diamantes se forman
entre 160y 480 kilometros
bajo la superficie terrestre.

Por eso inspiramos
sentimientos tan
profundos...
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